

DECLARAȚIE

privind asumarea autenticității materialului și respectarea prevederilor legale din domeniul
dreptului de autor și drepturile conexe

Subsemnata/Subsemnatul BOT ELENA DANIELA cadru didactic la central
Școlară de Educație Incluzivă „ORIZONT” (unitatea de învățământ)
localitatea ORADEA, județul Bihor, specialitatea PIPP
legitimată cu B.I./C.I, seria ZH nr. 248160, declar prin prezenta că resursa
educațională cu titlul Calendarul emoțiilor la obiectul Socializare
realizată în format digital Learning App.org îmi aparține și că aceasta respectă prevederile
legale în vigoare din domeniul dreptului de autor și drepturile conexe.

Sunt de acord cu utilizarea ei de către cadre didactice în procesul educațional, în situația în care aceasta va fi
selectată de către ISJ. BH și publicată pe platforma online <http://edubh.ro/>.

Data:

11.02.2023

Semnătura:

DA

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	CALENDARUL EMOȚIILOR				
Disciplina ¹	SOCIALIZARE				
Clasa ²	a VIII B DMM -				
Autor/Autori	BOT ELENA-DANIELA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	Aplicarea regulilor de comportare în diferite contexte, în acord cu modele de conduită, acceptare socială.				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	10 minute				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Această resursă se poate introduce în cadrul lecției ca o etapă mică. Elevii trebuie să aleagă varianta de comportament care li se potrivește în situațiile descrise.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	Această resursă am creat-o cu ajutorul aplicației Learning Apps.org. ✓				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Este o resursă antrenantă, dând posibilitatea să aleagă varianta de comportament care i se potrivește dar și să enumere și alte situații și modele în care se comportă				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță

BOT ELENA DANIELA

CENTRUL ȘCOLAR DE EDUCAȚIE INCLUZIVĂ „ORIZONT” ORADEA

<https://learningapps.org/display?v=puk8q9vjj23>

CALENDARUL EMOȚIILOR